
Kingshurst Resident Survey 2020/21
We take your feedback seriously. Here are what we are planning 
following your feedback

Residents would like to see improvements in Street 
Cleaning, Parking and condition of Roads 

Action, who and when by? 

More residents would like to see a more Police 
Presence /consultation in the area and consideration
for more CCTV. 

On Crime issues, Residents are concerned about 
Litter, Vandalism and Car Crime and would like 
more action in these areas. 

Residents felt that the following 
schemes/recommendations would improve the 
Kingshurst areas
1. Street Watch/Park Watch
2. Reduce Fly-Tipping 
3. more local employment 
4. more trees, plants and play equipment. 

3 Quarters of Residents had not attended an Annual
Parish council Meeting. This was due to 
1. Commitments and Childcare 
2. Did not know when taking place or times of 
meetings were unsuitable. 

What You said  - In the
Survey What we did / will do


